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            R e p u b l i k a  S r b i j a
Prekršajni sud u Kragujevcu
           Su br.  V-35  121/23
           Dana:28.04.2023. godine
           Slobode br. 4

           K r a g u j e v a c
Prekršajni sud u Kragujevcu, na osnovu čl. 45 st. 1, čl. 46, čl. 47 st. 1 i 2, čl. 49 st. 4 i čl. 61 Zakona o državnim službenicima („Sl. glasnik RS“, br. 79/05, … 142/22), čl. 2 st. 8, čl. 3 st. 2, čl. 4 st. 3, čl. 5 st. 3 i 4, čl. 6, čl. 7, čl. 13, čl. 14, čl. 15 i čl. 16 Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima („Sl. glasnik RS“, br. 2/19 i 67/21), Pravilnika o sastavu konkursne komisije, načinu provere kompetencija, kriterijumima i merilima za izbor na izvršilačka radna mesta u sudovima i javnim tužilaštvima („Sl. glasnik RS“, br. 30/19), u skladu sa Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Kragujevcu Su br. I-9 3/22 od  31.10.2022. godine i Odluke predsednika Prekršajnog suda u Kragujevcu o potrebi popunjavanja upražnjenog radnog mesta tehničar za IT podršku Su br. V-35 116/23 od  25.04.2023. godine, oglašava
INTERNI KONKURS
za popunjavanje izvršilačkog radnog mesta u PREKRŠAJnom sudu u Kragujevcu  


Organ u kome se popunjava izvršilačko radno mesto: Prekršajni sud u Kragujevcu, Slobode broj 4


Radno mesto koje se popunjava:  

   
1. Radno mesto tehničar za IT podršku u zvanju referenta; broj izvršilaca – 1

Opis posla radnog mesta: Tehničar za IT podršku obavlјa sledeće poslove: 
 Instalira i održava sistemski i komunikacioni softver, računarske mreže, računare, štampače i drugu perifernu opremu, instalira i održava aktivnu i pasivnu komunikacionu opremu, administrira LAN mrežu u sudu, pruža osnovno upoznavanje korisnika sa načinom rada pomoću računara i priklјučenjem na Internet, prati virusne programe na Internetu i primenjuje antivirusne zaštite, izrađuje prateću dokumentaciju, vodi evidenciju u okviru Pravosudnog informacionog sistema Srbije (PRISS) i pomaže u obuci korisnika na svim poslovnim aplikacijama u okviru PRISS, pomaže u sprovođenju statističkih poslova, obavlјa i druge poslove po nalogu predsednika Suda i sekretara Suda
USLOVI:   IV stepen srednje stručne spreme, tehničkog smera, položen državni stručni ispit, najmanje dve godine radnog iskustva u struci i potrebne kompetencije za rad na ovom radnom mestu.
Faze izbornog postupka i učešće kandidata:

Izborni postupak sprovodi se u dve faze: faze u kojoj se proveravaju posebne funkcionalne kompetencije i faze u kojoj se sprovodi intervju sa komisijom.
I faza - Provera posebnih funkcionalnih kompetencija:
Među kandidatima vrši se provera posebnih funkcionalnih kompetencija i to:

Posebna funkcionalna kompetencija za oblast rada: informatički poslovi ( poznavanje sistema delјenja resursa office paketa i internet tehnologija, održavanje hardvera i posedovanje  znanja iz oblasti informacione bezbednosti ), proveriće se usmenim putem na osnovu razgovora sa kandidatom.  

Posebna funkcionalna kompetencija za radno mesto tehničar za IT podršku (posedovanje znanja i veština za poznavanje podzakonskih akata, internih procedura i drugih akata organa relevantnih za obavlјanje poslova radnog mesta tehničar za IT podršku), proveriće se usmenim putem na osnovu razgovora sa kandidatom. 
Posebna funkcionalna kompetencija za radno mesto tehničar za IT podršku ( posedovanje znanja i veštine za implementaciju i održavanje poslovnog softvera za upravlјanje predmetima u okviru pravosudnog informacionog sistema), proveriće se usmenim putem na osnovu razgovora sa kandidatom. 
Raspored provere: Provera posebnih funkcionalnih kompetencija vršiće se na osnovu navedenog redosleda. 
Razgovor sa kandidatom zahteva da se u usmenom obliku da predlog rešenja određenog zadatka koji je tipičan za obavlјanje poslova na radnom mestu tehničar za IT podršku.
Vreme za pripremu zadataka je 15 minuta.

Merila koja će biti korišćena za vrednovanje posebnih funkcionalnih kompetencija putem razgovora sa kandidatom su stručna zasnovanost, analitičnost, sistematičnost, preciznost i tačnost u navođenju podataka i jasnoća u iznošenju ličnog stava i mišlјenja.
Maksimalni broj bodova prilikom provere posebnih funkcionalnih kompetencija je 20. 
II faza - Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata:
Nakon faze provere posebnih funkcionalnih kompetencija sprovešće se faza intervjua sa kandidatima, koji podrazumeva razgovor članova komisije sa kandidatom u cilјu procene motivacije za rad na radnom mestu i prihvatanje vrednosti državnih organa.
Maksimalan broj bodova koji kandidat može dobiti na intervjuu sa komisijom je 6.

U svakoj fazi izbornog postupka vrši se vrednovanje kandidata i samo kandidat koji ispuni unapred određeno merilo za proveru određene kompetencije u jednoj fazi izbornog postupka može da učestvuje u proveri sledeće kompetencije u istoj ili narednoj fazi.


Uslovi za rad: Na konkurs se mogu javiti samo državni službenici iz Prekršajnog suda u Kragujevcu.
Opšti uslovi za zaposlenje: Propisani su članom 45 st. 1 Zakona o državnim službenicima: punoletstvo, državlјanstvo Republike Srbije, propisana stručna sprema, da učesniku konkursa ranije nije prestao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa i da nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.
Mesto rada za radno mesto: Kragujevac,  Slobode  br. 4.

Vrsta radnog odnosa: radno mesto popunjava se zasnivanjem radnog odnosa na neodređeno vreme.

Interni konkurs će sprovesti Konkursna komisija imenovana rešenjem predsednika Prekršajnog suda u Kragujevcu.


Rok za podnošenje prijava za konkurs: Interni konkurs je oglašen na oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Kragujevcu i na internet prezentaciji ovog suda dana 28 aprila 2023. godine, a rok za podnošenje prijava je 8 (osam) dana od oglašavanja na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Kragujevcu i počinje da teče narednog dana od dana oglašavanja. Poslednji dan roka za podnošenje prijava je 08.  maj 2023. godine. 


Prijava na interni konkurs vrši se na obrascu prijave koji je dostupan na internet prezentaciji  Prekršajnog suda u Kragujevcu (www.kg.pk.sud.rs) ili u štampanoj verziji u Sudskoj upravi  Prekršajnog suda u Kragujevcu.

Prijava na interni konkurs može se podneti neposredno na šalteru prijema  Prekršajnog suda u Kragujevcu, Slobode br. 4, Kragujevac ili redovnom poštom na istoj adresi.


Prilikom predaje prijave na interni konkurs, prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u dalјem izbornom postupku. Šifra prijave unosi se u obrazac prijave nakon što komisija sastavi spisak kandidata među kojima se sprovodi izborni postupak.

Podnosilac prijave se obaveštava o dodelјenoj šifri u roku od tri dana od dana prijema prijave, dostavlјanjem navedenog podatka na način koji je u prijavi naznačen za dostavu obaveštenja.

Adresa na koju se podnose prijave na interni konkurs i dokazi: Prekršajni  sud u Kragujevcu, 34110 Slobode br. 4, sa naznakom „ZA INTERNI KONKURS - popunjavanje izvršilačkog radnog mesta tehničar za IT podršku“. Prijave se podnose u zatvorenoj koverti.
          Dokazi koji se prilažu uz prijavu na konkurs:

1. Obrazac prijave na konkurs za navedeno radno mesto koji mora biti lično potpisan.


2. Izvod iz matične knjige rođenih, uverenje o državlјanstvu Republike Srbije, biografija sa navodima o dosadašnjem radnom iskustvu, diploma o stečenom obrazovanju, uverenje Ministarstva unutrašnjih poslova da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci (ne starije od 6 meseci), uverenje izdato od strane suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak (ne starije od 6 meseci), potvrda da učesniku konkursa ranije nije prestajao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede radne dužnosti iz radnog odnosa izdate od strane državnog organa u kome je učesnik internog konkursa bio u radnom odnosu.
             Izborni postupak - Spisak kandidata koji ispunjavaju uslove za zaposlenje na radnom mestu i među kojima se sprovodi izborni postupak, objavlјuje se na Internet prezentaciji suda prema šiframa njihove prijave.

Lice zaduženo za davanje obaveštenja o internom konkursu: Sava Davidović, sekretar suda, kontakt telefon 034/ 6196-175.


Datum i mesto provere kompetencija kandidata u izbornom postupku:


Sa učesnicima konkursa čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumlјive, potpune, uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove predviđene oglasom o internom konkursu, na osnovu podataka navedenih u obrascu prijave na konkurs, izborni postupak će se sprovesti u prostorijama Prekršajnog suda u Kragujevcu, Slobode br. 4. Kandidati će o datumu i vremenu otpočinjanja izbornog postupka biti obavešteni na kontakte (brojeve telefona ili e-mail adrese) koje navedu u svojim obrascima prijave. Kandidati među kojima se sprovodi izborni postupak obaveštavaju se o tome kada počinje izborni postupak najmanje tri dana pre otpočinjanja izbornog postupka. 


Kandidat koji se ne odazove pozivu da učestvuje u proveri jedne od kompetencije, obaveštava se da je isklјučen iz dalјeg toka izbornog postupka.

Kandidati koji su uspešno prošli jednu fazu izbornog postupka obaveštavaju se o datumu, mestu i vremenu sprovođenja naredne faze izbornog postupka na kontakte (brojeve telefona ili e-mail adrese), koje navedu u svojim obrascima prijave.


 Napomene:


Zakonom  o opštem upravnom postupku („Sl. gl. RS“, br. 18/16) je, između ostalog, propisano da su organi u obavezi da po službenoj dužnosti, kada je to neophodno za odlučivanje, u skladu sa zakonskim rokovima, besplatno razmenjuju, vrše uvid, obrađuju i pribavlјaju lične podatke o činjenicama sadržanim u službenim evidencijama, osim ako stranka izričito izjavi da će podatke pribaviti sama.

Učesnik konkursa koji izjavi da će sam dostaviti dokaze koji su sadržani u službenim evidencijama, prilažu originale ili overene fotokopije uverenja o državlјanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih, kao i druge originale ili overene fotokopije dokaza o ispunjavanju propisanih uslova za rad na radnom mestu koje se popunjava, a koji su sadržani u službenim evidencijama.


Državni službenik koji se prijavlјuje na konkurs, umesto uverenja o državlјanstvu i izvoda iz matične knjige rođenih podnosi rešenje o raspoređivanju ili premeštaju na radno mesto u organu u kome radi.
           Neblagovremene, nedopuštene, nerazumlјive ili nepotpune prijave, biće odbačene. 

Obaveštavaju se učesnici konkursa da će se dokumentacija vraćati isklјučivo na pisani zahtev učesnika.


Svi izrazi, pojmovi, imenice, pridevi i glagoli u ovom oglasu koji su upotreblјeni u muškom gramatičkom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.

Ovaj oglas objavlјuje se na Internet prezentaciji Prekršajnog suda u Kragujevcu i na oglasnoj tabli suda.                

                                                                                           PREDSEDNIK SUDA 









             Vladimir Tomović
