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R e p u b l i k a  S r b i j a
Prekršajni sud u Kragujevcu
Su. br.IV-28 17/18-45
Dana:23.03.2018.godine
 K r a g u j e v a c
             Pojašnjenje u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku br. 2/18

Nabavka povratnice -koverte za sudska pisma
            Dana 22.03.2018. godine potencijalni ponuđač, putem elektronske pošte, dostavio je Komisiji za javne nabavke dopis sa zahtevom za dodatnim pojašnjenjem – pitanje za javnu nabavku povratnice – koverte za sudska pisma:
U konkursnoj dokumentaciji za javnu nabavku dobara povratnice – koverte za sudska pisma za potrebe Prekršajnog suda u Kragujevcu, JN br. 02/18, za sudske koverte sa oznakom S1  naveli ste  tehničke karakteristike koje tražena koverta treba da poseduje.

Iz nekog razloga niste naveli način lepljenja a koja karakteristika  bi trebalo da bude element tehničke specifikacije traženih koverata.
Imajuću u vidu činjenicu da koverta mora da bude zatvorena kako bi obezbedila nepovredivost i tajnost pošiljke, u ovom slučaju sudskog pismena koje se dostavlja u njoj, kao i činjenicu da jedino dekstrim lepak obezbeđuje sigurno zatvaranje koverte a koji je u isto vreme i termostabilan,  potrebno je da jasno definišete i odgovorite na sledeće pitanje:

 

Da li je lepljenje na kovertama vlažno lepljenje (dekstrim lepak ) ?

P O J A Š NJ E NJ E
              Odgovor Komisije za javnu nabavku male vrednosti 2/18 - pojašnjenje:
Tehnološkim uputstvom o prijemu i uručenju sudskih pisama sa propratnim Prilogom broj 1 propisan je i definisan izgled, forma, sadržaj i oznaka sudske koverte (obavezne instrukcije Visokog saveta sudstva za postupanje u vezi koverata za sudska pisma) .
U pomenutom Prilogu 1, na poslednjoj strani, naznačeno je: 
„Klapne koje formiraju koverat lepe se pri konvencioniranju, a samolepljivi deo (po dužini koverte) je slobodan i lepi se po ubacivanju sadržaja. Na poleđini koverte nalazi se pravougaono polje sa tri pojedinačno perforirana elementa (Povratnica, Obaveštenje, Izveštaj).Svaki pojedinačno perforirani element se može jednostavno odvojiti od koverte, a da pri tome ne dolazi do ugrožavanja ostalih elemenata na koverti. Prilikom izrade koverte, u predelu kvadratnog polja na poleđini, lepi se sa unutrašnje strane sloj papira, koji služi za zaštitu tajnosti podataka posle skidanja perforiranih elemenata.“      
 Tehnička specifikacija za koverte za sudska pisma sa oznakom S1(ZOP/obaveštenje), u konkursnoj dokumentaciji JNMV 2/18 je u skladu sa Tehnološkim uputstvom o prijemu i uručenju sudskih pisama sa propratnim Prilogom broj 1 kojim je propisan  i definisan izgled, forma, sadržaj i oznaka sudske koverte.
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