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Р е п у б л и к а  С р б и ј а

Прекршајни суд у Крагујевцу

Су. бр.IV-28 17/18-45
Дана:23.03.2018.године
 К р а г у ј е в а ц
             Појашњење у вези са припремањем понуде за јавну набавку бр. 2/18

Набавка повратнице -коверте за судска писма
            Дана 22.03.2018. године потенцијални понуђач, путем електронске поште, доставио је Комисији за јавне набавке допис са захтевом за додатним појашњењем – питање за јавну набавку повратнице – коверте за судска писма:
У конкурсној документацији за јавну набавку добара повратнице – коверте за судска писма за потребе Прекршајног суда у Крагујевцу, ЈН бр. 02/18, за судске коверте са ознаком S1  навели сте  техничке карактеристике које тражена коверта треба да поседује.

Из неког разлога нисте навели начин лепљења а која карактеристика  би требало да буде елемент техничке спецификације тражених коверата.
Имајућу у виду чињеницу да коверта мора да буде затворена како би обезбедила неповредивост и тајност пошиљке, у овом случају судског писмена које се доставља у њој, као и чињеницу да једино декстрим лепак обезбеђује сигурно затварање коверте а који је у исто време и термостабилан,  потребно је да јасно дефинишете и одговорите на следеће питање:

 

Да ли је лепљење на ковертама влажно лепљење (декстрим лепак ) ?

П О Ј А Ш Њ Е Њ Е
              Одговор Комисије за јавну набавку мале вредности 2/18 - појашњење:
Технолошким упутством о пријему и уручењу судских писама са пропратним Прилогом број 1 прописан је и дефинисан изглед, форма, садржај и ознака судске коверте (обавезне инструкције Високог савета судства за поступање у вези коверата за судска писма) .
У поменутом Прилогу 1, на последњој страни, назначено је: 
„Клапне које формирају коверат лепе се при конвенционирању, а самолепљиви део (по дужини коверте) је слободан и лепи се по убацивању садржаја. На полеђини коверте налази се правоугаоно поље са три појединачно перфорирана елемента (Повратница, Обавештење, Извештај).Сваки појединачно перфорирани елемент се може једноставно одвојити од коверте, а да при томе не долази до угрожавања осталих елемената на коверти. Приликом израде коверте, у пределу квадратног поља на полеђини, лепи се са унутрашње стране слој папира, који служи за заштиту тајности података после скидања перфорираних елемената.“      
 Техничка спецификација за коверте за судска писма са ознаком S1(ЗОП/обавештење), у конкурсној документацији ЈНМВ 2/18 је у складу са Технолошким упутством о пријему и уручењу судских писама са пропратним Прилогом број 1 којим је прописан  и дефинисан изглед, форма, садржај и ознака судске коверте.
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